

车辆驶离车位时自动扣费

杭州路边泊车将基本实现无感支付

胡昕然

有没有想过,有一天在街边的公共泊位上停车,也能像高速公路的ETC收费系统一样方便?试想一下这样的场景,车子驶入街边的泊位,系统自动开始计费,驶离车位时自动扣费,全程不用等待收费员前来收费,甚至不用找现金和手机缴费。事实上,这样神奇的“无感支付”系统很快将在杭州街头变为现实。

这几天,路过孩儿巷的市民会发现,道路公共停车泊位正在进行改造,每个泊位正中央都被安装了一个“圆

点”。事实上,“圆点”是被埋在地下的一个成圆柱状的物体,直径为10厘米,高为4厘米,是一种采用地埋方式安装的无线地磁车位检测器。据杭州市城管委介绍,截至目前,杭州市已有9000余个道路停车泊位安装了地磁感应器,预计年底前,全市1.2万余个道路公共停车泊位基本都能实现无感支付。

早在去年底,西湖区710个泊位范围内,开展了国内首个道路停车支付宝无感支付试点,不仅减少了车主付费等待时间,提升了停车付费体验,还加快了泊位周转。从目前的数据来看,

实施无感支付的区域,较之前泊车周转率增长了5%。

值得一提的是,未来投入使用以后,这些“圆点”也将大大缓解“停车难”的问题。通过定位这1.2万余道路公共停车泊位,车主只需从“贴心城管”的APP里就能查询到附近的空闲泊位,再也不用为了找车位在马路上焦急地转悠了。

以往在道路上停车,因为时间等原因,车主不能拿到停车发票。届时,随着无感支付的升级,车主们可随意选择不同的移动支付方式来缴纳停车费,还可同步自助下载电子发票。



全科网格员 入户说平安

为加大平安建设宣传力度,乐清市智仁乡近日开展了平安“三率”入户宣传活动。全科网格员走村入户,向村民们讲解各类安全防范知识,发放平安宣传单和小礼品,进一步提高了群众对平安综治工作的知晓率和支持率。

通讯员 周星法



异地扣押促执行

通讯员 游倩天

本报讯 近日,平湖市法院的7名干警,前往上海市松江区,对被执行人上海某箱包公司的一套流水线机器设备进行扣押。

此前,该公司因拖欠货款,被原告诉至平湖市法院。诉讼过程中,原告申请对该厂内的流水线机器设备进行查封。

今年4月,案件进入执行程序,因该公司在执行通知书指定期限内未履行付款义务、也未申报公司财产,平湖市法院对该公司法定代表人程某采取司法拘留惩戒措施。程某被拘留后,双方当事人达成了分期履行的和解协议,但该公司却在履行了第一期付款后没了下文。

平湖市法院组织执行干警前往该公司,对机器设备进行扣押。这套塑料板材流水线设备整体庞大、结构复杂,需要进行拆分才能装车运输,费时费力。在炎热的天气条件下,干警最终顺利完成了扣押工作。



禁毒志愿者在行动

通讯员 胡美

本报讯 为进一步营造全民禁毒的良好氛围,充分发挥禁毒志愿者的宣传作用,提高社区居民的禁毒意识,吸引更多群众参与到禁毒志愿者队伍中来,近期杭州西湖区北山街道开展了一系列“禁毒志愿者在行动”宣传活动。

禁毒办工作人员邀请禁毒志愿者,为各社区的网格员开展了禁毒知识培训。活动通过结合真实涉毒案例,向社区网格员阐述毒品背后的社会问题,要求各社区加强禁毒防范意识,树立健康的生活观和正确的价值观,同时提醒大家若发现涉毒违法犯罪行为,应及时向公安机关举报。



绩效领跑受表彰

通讯员 周茜茜 汪晓雪

本报讯 近日,丽水市各法院2018年上半年的各项考核结果出炉,青田县法院荣获全市法院第一名,受到了上级法院的通报表彰。该院各部门(团队)各条线重点工作和法院建设等综合工作位列全市第一,审判工作和执行工作也名列前茅。该院各部门(团队)在扎实的工作基础上,坚持问题导向,对表对标,有针对性地攻克坚、固强补弱、扬长补短,加大补充完善各类考核指标,通过法院全体上下的共同努力,在全市法院取得了优异的成绩。

联动执行破难题

通讯员 程灵瑶

本报讯 为进一步强化执行联动,发挥体制优势,形成工作合力,云和县法院与该县16家单位建立了失信被执行人联动惩戒机制。

该院与公安局联合设立司法拘留社会矛盾化解工作室;会同人劳社保局建立养老金冻结扣划机制;与国土局建立限制失信被执行人及失信被执行人的法定代表人、主要负责人、实际控制人的房产、土地等不动产交易、转让行为;与移动公司协调,创新查封手机靓号的惩戒措施等。努力形成“党委领导、政府协调、人大监督、政府支持、法院主办、部门配合、社会各界参与”的共同治理执行难工作格局。

绿色通道助讨薪

通讯员 林静 赖军辉

本报讯 “没想到法院会这么快就帮我们讨回了工资,老家正需要我寄笔钱回去给孩子们缴学费呢,真心感谢法官!”近日,在台州黄岩区法院执行局,湖南人老李手里拿着一张1.7万余元的支票,掩饰不住内心的激动。

此前,黄岩区某工艺品厂因经营不善,企业突然停产,拖欠员工工资106万余元未发,负责生产经营的股东王某失踪。黄岩区法院执行立案后,迅速启动讨薪“绿色通道”,寻找执结案件突破口,在5天内快速为该工艺品厂的66名员工全额追回了这笔欠薪。

诉讼服务解民忧

通讯员 纪承伟

本报讯 日前,乐清市法院新建成的诉讼服务中心正式投入使用。该中心为当事人提供立案受理、诉讼指导、诉前调解、材料转接、档案查询、信访接待、诉讼费收退等“一站式”诉讼服务。

中心设立了导诉台,有工作人员负责接待。内部还配备了诸多自助设备,当事人可通过扫二维码,自助查询案件信息;通过终端立案一体机,自助立案。中心还提供免费的自助复印机、充电宝、诉讼须知指南,供当事人使用。

乐清市法院的新诉讼服务中心还是诉调对接的纽带,内设律师调解工作室、诉调对接办公室等。此外,中心还设置有投诉意见箱,公开效能投诉电话,公示工作人员的照片和职责,体现“小窗口、大服务、正能量、树形象”的效能监督功能。

监督执行常态化

通讯员 汪德锋

本报讯 为决胜基本解决执行难,今年以来,温岭市法院以常态化开展夜间执行、强制腾房等行动为抓手,主动邀请人大代表、政协委员见证执行,全面提升法院的司法公信力和透明度。

受邀的代表委员在执行中充分发挥身份、经验和职业的优势,协助执行法官劝说被执行人主动履行还款义务。今年以来,该院已累计邀请各级代表委员参与、监督执行27人次。